

明日10时整试鸣防空防灾警报

持续时间共20分钟,警报信号分为四种

本报聊城9月16日讯(记者 李军 通讯员 刘春晖)

14日,聊城市防空警报试鸣工作会议召开。聊城市人民政府下发关于试鸣防空防灾警报信号的公告。根据《中华人民共和国人民防空法》规定,为检验聊城市人民防空警报设施的性能,增强市民的国防观念和防空、防灾意识,定于9月18日在全市举行防空防灾警报试鸣。

会议由市政府副秘书长郭新华主持,副市长任晓旺出席会议并讲话,市人防办主任时书东对2015年防空警报试鸣工作做出详细安排。市直部门和警报器设置单位办公室负责人

40余人参加会议。

今年恰逢中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,警报试鸣工作对提高人民群众国防意识,警钟长鸣、勿忘国耻具有重要意义。今年将于9月18日上午10时整开始,至10时20分结束。警报信号分为“预先警报”、“空袭警报”、“灾情警报”和“解除警报”4种。其中,预先警报鸣36秒、停24秒,反复3遍,时间3分钟;空袭警报鸣6秒、停6秒,反复15遍,时间3分钟;灾情警报鸣15秒、停10秒,反复3遍,时间2分钟;解除警报连续鸣响3分钟。4种警报信号间隔时间为3分钟。试鸣期间,市民要保持正常工作、

生活和学习秩序,不要恐慌。辖区内各单位、社区和学校可组织防空防灾训练或疏散演练。

今年是第十六次试鸣防空警报音响信号。聊城市将每年的9月18日定为“防空警报试鸣日”,并自2000年9月18日开始举行防空警报试鸣。去年,市人防根据聊城市发展变化,按照国家规定的城市防空警报音响覆盖率要求,在城区增加了18台电声防空警报器和一处多媒体防空警报设施,并结合防空警报试鸣在各县市区有关学校和社区组织防空防灾疏散演练活动。

警报试鸣期间,居民听到

防空警报音响信号后,可注意听辨各种警报信号,除参加社区、学校组织演练的人员外,其他人不需要采取任何行动。各生产企业、建筑工地的员工,要坚持生产、施工,落实安全措施;汽车驾驶员要集中精力,安全行驶,防止各种事故发生。在商店、车站、街头广场、等公共场所的人员,不要慌张,不要拥挤乱跑,同时要提高警惕,防止不法分子趁机扰乱治安。在家的居民要保持正常的生活秩序,家长要看护好自己的孩子,避免孩子受到惊吓;特别是对家中的老弱病残者要加强监护,必要时可关上门窗,确保安全。

聊城成功申报国家绿色交通城市

57个项目已列入节能减排资金补助范畴

本报聊城9月16日讯(记者 杨淑君)

记者从聊城市交通运输部门获悉,日前,聊城市入选创建绿色交通城市项目,申报的79个支持项目中,有57个项目已列入节能减排资金补助范畴。

据悉,为贯彻落实《交通运输部办公厅关于做好2015年度交通运输节能减排专项资金申请工作的通知》(交办法函〔2014〕484号)文件精神,做好聊城作为山东绿色交通省子项

目绿色交通城市的申报工作,聊城市加强组织领导,成立了聊城市建设绿色交通城市工作领导小组,于2015年2月正式启动申报工作。

2015年3月,国家绿色交通城市实施方案评审会在聊城召开。与会专家和代表听取了编制单位关于实施方案的情况汇报,并审阅了相关资料,一致认为该方案系统地评价了聊城市绿色交通发展现状,提出了创建绿色交通城市的思路、目标、

重点任务与支撑项目,以及进度计划和保障措施,内容总体符合聊城市交通运输发展实际,具有可操作性和示范性,同意聊城市创建绿色交通城市实施方案通过初审。同时,针对方案中的细节问题提出了修改意见。

经过现场调研、方案编制、市级专家初审等环节后,2015年4月14日参加了山东绿色交通省子项目答辩,并顺利通过省级专家评审。

目前,山东省已入选创建绿色交通省项目,聊城市入选创建绿色交通城市项目,申报的79个支持项目中57个项目已列入节能减排资金补助范畴。此外,记者了解到,按照发展规划,到2018年,聊城市将基本建成绿色交通运输体系,绿色交通整体发展水平全国领先,交通基础设施基本实现现代化,行业绿色低碳监管体系基本建立,绿色循环低碳交通运输体系框架基本形成。

聊城契约文化博物馆对外试开放

本报聊城9月16日讯(记者 李军)

近日,聊城契约文化博物馆迎来了它的第一批观众。来参观的不仅有本地的普通市民,还有省会城市群经济圈济南、淄博、泰安等六个地区的外侨办办公室人员,以及来自荷兰、法国等16个国家的40余名外商朋友。

聊城契约文化博物馆是中国运河文化博物馆的分馆,坐落于聊城古城区北关街南

首,是中国第一座以契约文化为主题的专题性博物馆。

契约是人类诚信的象征,一张张小小的契约承载了很多历史信息,涉及政治、经济、税收乃至一个地区的历史沿革。本次参观,讲解员带大家了解了契约的发展简史、契约的形式种类、契约材质和契约所彰显的艺术价值四个方面。此外,还对外宾介绍了本馆的展览亮点:很多设计装

饰都利用了民间散落的民俗文物和建筑遗弃构件,这不仅符合该馆建馆理念——最大化的保护、展示、传承优秀的传统文化,更是对习近平总书记所提出的“让收藏在禁宫里的文物,陈列在广袤大地上的遗产,书写在古籍里的文物活起来”的响应。讲解员还向大家介绍了该馆工作人员亲自去民间“淘宝”的石碑、柱础、抱鼓石等,这些

不仅是一种装饰点缀,同时还发挥着休息椅的功能。观众纷纷坐上去感受,得到了观众的一致好评。

通过此次参观交流,进一步密切了中国运河文化博物馆与省会城市群经济圈同行之间的联系,增进了彼此了解与沟通,为宣传聊城发挥了积极的作用。同时,通过该馆的试运营,为下一步展览的改陈、完善明确了方向。

首只公募REITs上市倒计时

国内首只公募REITs基金——鹏华前海万科REITs上市或步入倒计时。日前鹏华基金公告称,鹏华前海万科REITs将进行基金份额折算和上市交易规则变更。业内人士指出,这意味着鹏华前海万科REITs已经进入上市的最后准备阶段。

根据公告,将以9月18日(周五)为基准日进行基金份额折算,折算后,基金持有人持有的基金份额将

鹏华前海万科REITs进入上市准备阶段

此外,折算后基金代码将由“160641”变更为“184801”。值得注意的是,不论是基金份额折算还是基金代码变更,均对基金份额持有人的权益无实质性影响。在成熟市场,REITs具备收入稳定、高分红、高流动性、高成长性等特征,已被投资者视为股票、债券、现金之外的第四类资产,可以增加资产配置的多样性,一定程度上分散投资风险。从国外市场的经验来

看,REITs的公共化和流动性大大活跃了房地产市场和证券市场。

鹏华前海万科REITs作为国内首只公募REITs基金,在存续期内采用封闭式运作方式,有效保证基金在存续期对标的公司权益的投资持续性;基金成立后场内份额的上市交易,将给持有人提供更好的流动性便利。

同时,作为国内首家创新REITs基金投资管理人,鹏华基金

落实保险“新国十条”助推经济社会发展

本报聊城9月16日讯(记者 王瑞超) 15日下午,市政府召开贯彻落实保险“新国十条”助推地方经济社会发展宣讲会。中国保监会山东监管局副局长鲁青作专题宣讲,副市长冯艺东主持宣讲会,市直各部门单位、金融机构负责人、驻聊各保险机构主要负责人等近300人参加会议。

鲁青就贯彻落实“新国十条”作了《贯彻落实“新国十条”助推地方经济社会发展》专题宣讲。从“新国十条”简要介绍、山东省保险业发展情况、山东省出台《实施意见》的意义、《实施意见》重要内容、贯彻落实《实施意见》的重点和贯彻落实《实施意见》的意见建议6个方面详细解读了国务院和省政府两个文件出台的政策背景和主要特点,深入浅出地分析了山东省保险业改革发展面临的形式、需要把握和关注的问题,系统阐述了贯彻落实的意见的实施重点和目标要求。

冯艺东指出聊城保险业存在整体发展水平不高、覆盖面积和渗透率不够、产品与服务创新能力不足、功能作用发挥不充分等问题,与现代保险服务业的标准相比还存在一定差距,对此他提出三点要求:一是各级各部门要对国务院“新国十条”和省政府《实施意见》进行再学习,再认识,进一步加深理解,真正领回加快发展现代保险服务业的意义;二是各保险机构要抢抓机遇,加快产品创新,切实用足用好政策。加大产品、服务、渠道、管理和技术各领域创新,形成我市特色,在服务聊城经济社会发展上做出新的贡献;三是各级各部门要为现代保险服务业发展创造良好的发展环境。

匹克中国行正式开启 霍华德激情演讲鼓励学子追求梦想

北京时间9月11日,匹克签约球星德怀特·霍华德正式开启自己的首次匹克中国行,位于辽宁的沈阳成为此次中国行的第一站。沈阳球迷的热情让霍华德深受触动,而他也在沈阳大学为刚刚入学的学生们进行了一番精彩的演讲,鼓励他们勇敢地追求梦想。

11日下午抵达沈阳之后,霍华德参加了在沈阳中街兴隆大家庭举办的球迷见面会,这也是霍华德第一次以匹克签约球员的身份与喜爱自己的球迷见面。而在活动现场,匹克方面也安排了诸多有趣的环节,充分让球迷们与霍华德“亲密接触”。来到沈阳,霍华德亲身体验了一把“入乡随俗”的感觉,当地

选出的球迷代表,教霍华德学说正宗的“沈阳话”,“你瞅啥”、“干哈呢”这样颇具地方特色的方言从霍华德的口中说出,也有着别样的一种风味。

沈阳是一座篮球氛围浓厚的城市,霍华德在这里也拥有众多的球迷。来到沈阳的霍华德,也见证了属于自己的球迷群体“火花社”的成立仪式。霍华德亲自将“火花社”的牌匾、旗帜授予了匹克沈阳登峰体育用品有限公司总经理叶文深,并对长年以来一直支持自己的球迷们,献上自己的礼物和心里话。“能够在沈阳这座城市与你们相会,对我来说意义非凡。”霍华德说,“你们对我的支持,是我长久以

来在球场上奋斗的最大动力。感谢匹克创造了这样的机会,让我们在这里相遇。”

“当我很小的时候,我就给自己设下了征战NBA这个梦想,然后我会为了实现梦想付出百分之百的努力。”霍华德说,“每一个人都有自己的梦想,你们需要把这些梦想记下来,时刻提醒自己为梦想而努力。我实现了自己的梦想,所以我才能够站在这里为你们演讲,我希望你们也能够和我一样,坚持和捍卫自己的梦想。”

在结束沈阳之行后,霍华德将赶往江西南昌,出席9月12日在华东交大和江西省体育馆举行系列活动,一场篮球盛宴即将开启。

